

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Luni, 10 mai 2021

● 5 pagini

actualitate / 2

După 20 de ani pe drumurile justiției...

Ziua de 9 mai rămâne încărcată de o simbolistică aparte

actualitate / 3

De astăzi, la Craiova, toate cursurile se vor susține cu prezența fizică a elevilor



CEREALCOM DOLJ

Angajeaza soferi profesionisti pentru
camioane de transport cereale.



0251 417 415



RESURSEUMANE@CEREALCOM.COM



Conform ultimei raportări efectuate de DSP Dolj, la sfârșitul săptămânii trecute, incidența în Craiova a scăzut la 0,99 la 1.000 de locuitori, iar în județ a ajuns la 0,83. În aceste condiții, de astăzi, 10 mai, școlile vor începe cu prezența fizică a elevilor în toate unitățile de învățământ din Craiova.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

După 20 de ani pe drumurile justiției...

MIRCEA CANȚĂR

Moralmente, fără discuție, dar și prin decizia definitivă a justiției, Consiliul Local Rast, cel puțin în formatul anterior alegerilor din septembrie 2020, fiindcă lucrurile s-au mai schimbat după aceste alegeri, are dreptate deplină în litigiul cu SN Plafar. Care a avut înainte de 1990, o fermă de plante medicinale, în suprafață de 237 hectare, pe terenuri aparținând fostei cooperative agricole, pe care le-a revendicat ulterior –profitând de bulversarea existentă– în proprietate, prin reprezentanții săi, mai mult sau mai puțin legitimi. De 20 de ani, pe rolul instanțelor de judecată, acest contencios n-a fost soluționat, nici după ce Tribunalul Dolj –Secția civilă– prin decizia nr. 1922/31 octombrie 2019 a decis definitiv în numele legii: „**Admite apelul formulat de apelanta-reclamantă Comisia locală de aplicare a legilor fondului funciar, de pe lângă Primăria Rast (...) împotriva sentinței civile nr. 218/13 februarie 2019, pronunțată de Judecătoria Băilești**

(...) în contradictoriu cu intimata pârâtă Comisia județeană pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor Dolj. Schimbă sentința civilă atacată, în sensul că admite acțiunea. Anulează hotărârea nr. 77/28 februarie 2018 emisă de Comisia județeană Dolj pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor. Devinitivă”. Suprafața menționată se află deja în proprietatea UAT Rast, fiind intabulată în cartea funciară, în baza H.G. 965/2002, astfel încât nu mai este necesară emiterea unui ordin al prefectului pentru trecerea terenului în proprietate privată a comunei. Comisia județeană Dolj pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor, în ședința sa din 25 februarie 2020, condusă de ex-prefectul Dan Narcis Purcărescu, a admis solicitarea făcută de Consiliul Local Rast, în sensul că s-a luat act de dispozitivul Deciziei civile nr. 1922/2019 pronunțată de către Tribunalul Dolj,

în dosarul nr. 1159/183/2019 rămasă definitivă, prin care se dispusese anularea H.C.J. nr. 77/2018. S-a dispus și validarea în anexa 14 a suprafeței de 237,46 hectare, urmând să se emită ordinul prefectului, se spune în hotărârea menționată, pentru constituirea suprafeței ce avea ca destinație un islaz comunal. Așadar, repetăm: hotărârea nr. 1 a Comisiei județene Dolj pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor avea la bază o **decizie definitivă judecătorească**, procesul verbal de punere în posesie nr. 58/17 mai 1992, încheiat cu SC Agro-Celactic Rast, referatele nr. 63507/2017 și 64348/2017 întocmite de OCPI Dolj, pentru atribuirea de numere cadastrale pentru suprafețele înscrise în T82 și T85. De ce nu s-a pus în aplicare până la capăt hotărârea Comisiei județene, este de neînțeles, deși neplicarea unei decizii judecătorești definitive este sancționatorie. Dacă admitem că ex-prefectul Dan Narcis Purcărescu a fost schimbat din

funcție la puțină vreme, fiind înlocuit cu actualul prefect, Nicușor Roșca, identificăm o circumstanță deloc scuizabilă. Povestea este lungă, și de-a dreptul amețitoare, dar ne aflăm aproape de capătul drumului. Terenul în discuție este administrat în prezent de un anume Constantin Boboc, de loc din Rast, și Lucian Bitoleanu, acesta de loc din Almăj, dacă nu cumva sunt „săgețile” altor atleți financiari. Destinația terenului este cea de islaz comunal, într-o localitate în care oamenii n-au unde să-și pășuneze vitele, deși art. 28 din H.G. 890/2005 prevede cu claritate, dreptul comisiilor comunale orașenești sau municipale să stabilească suprafața islazelor din suprafețele prevăzute de lege. Povestea de la Rast este demnă de un scenariu de film devastator, fiindcă 20 de ani pe drumurile justiției este deja prea mult. Nu e mai puțin adevărat, că interesele în joc nu sunt deloc negliabile, și ne referim la cei care se revendică momentan... ca administratori.

De astăzi, la Craiova, toate cursurile se vor susține cu prezența fizică a elevilor

Conform ultimei raportări efectuate de DSP Dolj, la sfârșitul săptămânii trecute, incidența în Craiova a scăzut la 0,99 la 1.000 de locuitori, iar în județ a ajuns la 0,83. În aceste condiții, de astăzi, 10 mai, școlile vor începe cu prezența fizică a elevilor în toate unitățile de învățământ din Craiova.

“O veste bună după luni de zile de așteptare. Începând de luni, 10 mai, 51.000 de elevi

și preșcolari vor reveni fizic în 84 de unități școlare din Craiova, plus la cele trei conexe:

Palatul Copiilor Craiova, CJRAE Dolj și Centrul de Excelență Craiova. De asemenea, în județ alte opt unități vor intra în “verde”, din localitățile Seaca de Pădure, Secu, Negoii, Desa, Vârtope, Coșofenii din Dos, Argetoaia, Dobrești. În “galben”, vor rămâne 87 de unități școlare din 33 de localități. Totodată, vor fi redes-

chise și căminele și cantinele, cu păstrarea regulilor sanitare. Îmi doresc să fie respectate toate regulile impuse, atât de copii și cadrele didactice, cât și de părinți, astfel încât să nu mai existe teama de reîntoarcere la învățământul online”, a precizat prof. Alexandru Gîdă, inspector școlar general al învățământului preuniversitar

doljean. Acesta a mai menționat că orele remediale se vor susține în continuare, iar “prezența fizică a elevilor la cursuri este esențială, mai ales pentru cei din anii terminali, care, în timpul celor șase săptămâni rămase din acest an școlar, pot recupera o parte din materie”.

CRISTI PĂTRU

EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediafax@mail.cvlpress.ro
Internet: www.cvlpress.ro

Director:
MIRCEA CANȚĂR

Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN

REDAȚIA:
Laura Moțirliche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.



Ziua de 9 mai rămâne încărcată de o simbolistică aparte

An de an, ziua de 9 mai rămâne încărcată de o simbolistică aparte, prin faptul că se celebrează concomitent trei mari evenimente, reținute de istorie.

Pe 9 mai 1877, Ministrul de Externe Mihail Kogălniceanu ca răspuns la interpelarea deputatului Nicolae Fleva, a proclamat independența României în uralele Adunării Deputaților. Pe 10 mai 1877 Senatul a votat moțiunea, Independența României, iar după aceea s-a format o procesiune cu calești și torțe prin tot Bucureștiul.

Pe 9 mai 1945 Ziua Victoriei. Actul de predare militară a Ger-

maniei naziste a fost semnat pentru prima dată 7 mai la Reims, ora la 02:41. La solicitarea expresă a lui Stalin, Germania a mai semnat un document de predare la 8 mai 1945 la Karlshorst, Berlin. Guvernul sovietic a anunțat victoria la începutul zilei de 9 mai după ceremonia de semnare de la Berlin (după miezul nopții, deci pe 9 mai ora Moscovei). Parada care se desfășoară astăzi în capitala

Rusiei cu participarea a 12.000 de militari, 190 unități de luptă și o flotilă de 76 elicoptere și avioane, marchează victoria armatei roșii în ceea ce s-a numit marele război de apărare a țării.

9 mai 1950. Ziua Europei – de asemenea cunoscută ca Ziua Schuman, sărbătorește pacea și unitatea în Europa. În cadrul unui discurs ținut la Paris, ministrul francez al afacerilor externe de atunci, Robert Schuman, propunea stabilirea unei noi forme de cooperare politică în Europa, care să înlăture pentru totdeauna posibilitatea izbucnirii unui nou război între națiunile Europei.



Ministrul Apărării, senatorul **Nicolae Ciucă**:

“Sărbătorim, la 9 Mai, 144 de ani de la proclamarea Independenței de stat a României, ca urmare a intrării țării noastre în războiul pentru eliberarea de sub dominația otomană.

Discursul de atunci al ministrului Mihail Kogălniceanu, ținut în fața plenului Camerei Deputaților, a mobilizat românii pentru obținerea prin luptă a independenței și a așezat România la locul cuvenit, pe harta Europei.

Afirmarea emancipării țării noastre avea să fie împlinită, în lunile următoare, de către armată, pe câmpurile de bătălie, în luptele de la Plevna, Grivița sau Smârdan, independența fiind scump plătită cu jertfa fiilor României.

Tot la 9 Mai se împlinesc 76 de ani de la capitularea Germaniei, marcând încheierea celui de-Al Doilea Război Mondial pe teritoriul european. România a pierdut în campania din Est, dar și alături de Aliați, în campania din Vest, cel mai mare număr de militari din istoria sa.

Aducem un pios omagiu eroilor Patriei căzuți la datorie pentru România, pentru noi, pentru copiii noștri și pentru viitor. Dintre cei care au luptat atunci, mai sunt în viață 2.600 de veterani de război, care amintesc că luptele sunt duse în numele unui ideal, lupta și sacrificiile eroilor adăugându-se în coloana fără de sfârșit a dragostei de țară.

Aniversăm, tot astăzi, și Ziua Europei, când sărbătorim pacea și unitatea în Europa. În 1950, ministrul francez al afacerilor externe, vizionarul Robert Schuman, propunea cooperarea națiunilor europene și crearea unor instituții care să înlăture posibilitatea izbucnirii unui nou război pe acest continent.

Uniunea Europeană este, astăzi, unul din pilonii pe care România își fundamentează politicile sale de securitate, într-un mediu de securitate aflat în permanentă schimbare, cu amenințări complexe, convenționale sau neconvenționale. Ne bazăm, de asemenea, pe apartenența la Alianța Nord-Atlantică și pe parteneriatul strategic cu Statele Unite ale Americii.

Armata României a îndeplinit și va continua să îndeplinească misiunile încredințate de Țară, va fi întotdeauna scutul de protecție al cetățenilor, garant al suveranității și independenței României.

Vom onora cum se cuvine sacrificiul înaintașilor noștri și vom transmite mai departe moștenirea lor, prețuind valorile naționale pentru care s-au sacrificat și arătându-ne permanent dragostea de neam și țară.”

Cosmin Vasile, președintele Consiliului Județean Dolj:

„Ceremonia de astăzi evocă trei momente definitorii pentru parcursul nostru, trei repere esențiale de-a lungul drumului care ne-a purtat până în clipa de față. Și dacă ne-am afirmat drept un stat respectat, dacă astăzi putem îndrăzni și putem construi împreună, ca o națiune liberă și unită, aceasta o datorăm miilor de sacrificii așternute la temelie României prezentului.

În urmă cu 144 de ani, Dunărea cunoștea primele noastre lupte și jertfe cu care plăteam prețul suveranității. Astăzi, Dunărea este un simbol, o metaforă pentru granița pe care am știut, sub umbrela Uniunii Europene, să o transformăm în culoar de colaborare, pentru modul în care am învățat să așezăm punți de legătură și să ne dăm mâna în beneficiul oamenilor.

Astăzi este o zi în care putem celebra pacea, în care ne putem sărbători independența, în care putem să ne bucurăm de consfințirea apartenenței noastre la spațiul comunitar și de șansa uriașă la dezvoltare pe care a adus-o acest statut. Să o facem însă fără a uita datoria pe care o vom avea mereu, de a-i omagia și a ni-i aminti pe eroii care au clădit acest vis cu viețile lor.

Cu prilejul zilei de 9 mai, în calitate de președinte al Consiliului Județean, vă rog să primiți caldele noastre gânduri de bine, precum și asigurarea că instituția pe care o reprezint va rămâne întotdeauna aliniată la marile valori europene, ca o garanție a faptului că Doljul își va continua parcursul pozitiv care înseamnă siguranță și bunăstare pentru comunități.”



Nicușor Roșca, prefectul județului Dolj:

“Sunt onorat să celebrăm împreună Ziua Europei, dar și 144 de ani de la proclamarea independenței de stat a țării noastre. Așa cum este România europeană de astăzi, vorbim de eforturile și sacrificiile generațiilor anterioare, care au aspirat spre un viitor mai bun și spre o țară lipsită de asuprii. Ziua de 9 mai este un reper atât pentru Uniunea Europeană, cât și pentru câștigarea independenței României, atât de necesară pentru a lasă urmașilor un exemplu de solidaritate și viziune. Chiar dacă astăzi facem parte dintr-o Europa în care nu mai este atât de ușor să călătorim, dată fiind situația pandemică, lucrurile se îndreaptă spre făgașul normal, odată cu vaccinarea masivă. Mă bucur că avem ocazia de a o celebra împreună și vă mulțumesc că sunteți aici. Marcăm Ziua Europei, dar și sfârșitul celui de-al Doilea Război Mondial. Jertfa a mii de români pentru a obține independența de stat a țării noastre se cuvine a fi onorată astăzi! Dar și faptul că România europeană împărtășește valori și aspirații în interiorul unei Uniuni în care primează pacea și solidaritatea! Este așadar o zi aparte, cu dublă însemnătate și dublă valoare și indiscutabil, România de azi nu ar fi existat fără dorințele comune de prosperitate, înțelegere și dezvoltare! La mulți ani, România! La mulți ani, Europa!”



Anunțul tău!

SC Little Town SRL anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul CENTRU DE DISTRAȚII PENTRU COPII și RESTAURANT PARTER, propus a fi amplasat în Preajba (com. Malu Mare), Str. Preajba nr. T 16P1, jud. Dolj. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, strada Petru Rareș, nr. 1 și la sediul Little Town SRL, Strada Bujorului nr. 22, Craiova, în zilele de luni până joi, între orele 08.00-16.00 și vineri, între orele 08.00-14.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, Strada Pentru Rareș, nr.1.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând apartament ultra-central Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere de comandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere de comandate. Telefon: 0766/348.398.

CASE

Vând casă în Bailești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

SCHIMBURI

Schimb garsoniera București, str. Turda, apartament 3 camere București, str. Turda, Banu Manta. Telefon: 0251/598954.

TERENURI

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TERMOPANE „Q FORT” – GARA PIELESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

OFERTE SERVICIU

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

PRESTĂRI SERVICII

Firma constructii AD-NET RESIDENT efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare si exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuieli, faianță, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.

Construcții, țiglă metalică, reparații, accesorii, dulgherie, vopsitorie, orice tip de materiale, orice mici reparatii de urgență, izolații, discount între 10%-15%. Telefon: 0726/940.142.

ACOPERIȘURI Lindab, orice mici reparații, zugrăveli, jgeaburi, dulgherie. Telefon: 0757/790.001.

Echipă cu experiență, montăm țiglă metalică tip Lindab, jgeaburi, burlane + dulgherie, placări polistiren, vopsim tablă, acoperișuri și mici reparații. Telefon: 0754/686.698 sau 0731/342.215.

S.C. ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIA S.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigoale, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

VÂNZĂRI DIVERSE

Vând vin altoi natural foarte bun. Telefon: 0745/602.001.

ÎNCHIRIERI

Închiriez vilă cu o suprafață de aproximativ 150 mp. Vila să conțină living 50 mp, bucătărie, cameră, spațiu de depozitare și baie. Telefon: 072811167.

ROVENTA GABRIELA ALINA, titular al proiectului **“DEȘFIINTARE CORPURI C1, C2, C3, C4, C5, C6 SI CONSTRUIRE IMOBIL LOCUINTE COLECTIVE S+P+2 CU GARAJE SI SPATII TEHNICE LA SUBSOL SI SPATIU COMERCIAL LA PARTER”** anunța publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul **“DEȘFIINTARE CORPURI C1, C2, C3, C4, C5, C6 SI CONSTRUIRE IMOBIL LOCUINTE COLECTIVE S+P+2 CU GARAJE SI SPATII TEHNICE LA SUBSOL SI SPATIU COMERCIAL LA PARTER”**, propus a fi amplasat în mun. Craiova, str. Imparatul Traian, nr. 82, jud. Dolj.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate pe site-ul A.P.M. Dolj <http://apmdj.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

CĂLIN Marius anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Sprijin pentru prima împădurire și crearea de suprafețe împădurite, aferente măsurii 8 din PNDR 2014-2020, sesiunea 5/2020 pentru suprafața de 6,74 ha, beneficiar Călin Marius -UAT Castranova, UAT Bratovoști, jud. Dolj”, propus a fi amplasat pe raza comunei Castranova, T56, P136 (0,40 ha), T58, P164 (1,26 ha), T55, P138 (2,50 ha), T55, P137 (0,74 ha), T44, P29 (1,12 ha) și a comunei Bratovoști, T57, P19 (1,00 ha) din județul Dolj.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, Craiova, Str. Petru Rareș, nr.1 și la sediul lui Călin Marius din sat Cârcea, com. Cârcea, Str. Luceafărului, nr. 8, județul Dolj, în zilele de luni până joi, între orele 8.00-16.30 și vineri între orele 8.00-14.00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, Craiova, Str. Petru Rareș, nr.1.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Luni, 10 mai 2021

Semnătura:.....

Screciu: „Ar fi minunat să revedem fanii la finala Cupei României”

Jucătorul de 21 de ani al Universității Craiova nu-și explică eșecurile cu Clinceni și Sepsi, care au dus la ieșirea din lupta pentru titlu, dar spune că sezonul poate fi salvat pe ultima sută de metri

După ce Universitatea Craiova a pierdut în deplasările cu Clinceni și Sepsi și a ieșit practic din cursa pentru titlu, dezamăgirea este mare în cadrul lotului oltenilor. Jucătorul vicecampionului, Vladimir Screciu (21 de ani), recunoaște că starea de spirit nu este deloc una plăcută în Bănie, dar că antrenorul Marinus Ouzounidis face eforturi să le redea moralul alb-albaștrilor.

„Suntem triști, este dificil să trecem cu vederea faptul că am învins rivalele la titlu după care am pierdut în meciuri consecutive cu echipele de pe locurile 5 și 6. Dacă ar avea cineva un răspuns, cred că l am ști cu toții deja, dar nu cred că poate nimeni să explice. Mister ne a rugat să strângem rândurile, să trecem peste dezamăgire și să câștigăm cu Botoșani, pentru că avem mare nevoie de o victorie care să ne redea încrederea în forțele noastre. Știu doar că este dureros, vreau să i asigur pe suporteri că simțim la fel ca ei aceste eșecuri. Chiar nu cred că are sens acum să căutăm vinovați sau să arătăm cu degetul, sincer nici nu cred că există așa ceva, pur și simplu am avut două zile foarte rele, în care nici noi nu am jucat suficient de bine, dar am avut și mult ghinion” a declarat Vladimir Screciu pentru revista oficială a clubului din Bănie, numărul dedicat partidei cu FC Botoșani.

Cupa României, obiectiv principal în Bănie

Vladimir Screciu spune că principalul obiectiv pe acest final de sezon este Cupa Româ-

niei, mai ales că sunt șanse că finala să se joace cu spectatori. În turul semifinalei, Universitatea a Craiova învins Viitorul Pandurii cu 3-0, iar returul este miercuri, 12 mai, la Târgu Jiu. „E important este să ajungem în finala Cupei, suntem 100% concentrați pentru manșa retur de la Târgu Jiu. În ceea ce privește posibilul adversar, nu cred că contează dacă va fi Astra sau Dinamo. Ce contează mai mult este că am auzit că finala Cupei s ar putea juca cu spectatori în tribune, iar să ne reușim și revedem fanii după atâta vreme ar fi ceva minunat” spune Screciu.

Accidentări în serie în ultimii ani

Vladimir Screciu crede că nu s-a impus în Belgia și nici ca titular la revenirea în Bănie, din pricina accidentărilor care s-au ținut lanț. „Am avut o perioadă dificilă în special din cauza accidentărilor care s au ținut lanț de mine, încă de la plecarea de la Universitatea în Belgia. Sper să scap cât mai curând de aceste ghinioane și să revin, pentru că cred că am arătat la ce nivel pot să joc și simt că pot să depășesc acel nivel. Inițial am făcut o ruptură musculară destul de gravă, la doar trei săptămâni de la transferul în Belgia. Antrenamentele erau mult mai intense, cred că a fost și acela un factor important. Apoi, imediat după ce mi revenisem după acea ruptură, am avut o accidentare groaznică – mi am rupt glezna. Ulterior, după ce glezna mi s a refăcut, au mai urmat alte câteva probleme mus-



culare, nici nu mai știu câte. Lucrez intens însă cu preparatorii fizici și am încredere că voi trece peste toate acestea. Vreau să rămân la Craiova, mă simt foarte bine aici. Eu zic că dacă voi fi sănătos cu siguranță o să fiu un membru important al acestei echipe. Sunt sigur că inclusiv eu voi juca mai des, mai ales dacă voi reuși să fiu într o formă fizică bună” a declarat Screciu

Amintiri frumoase din Champions League, la Genk

Vladimir Screciu a fost campion acum doi ani cu Genk, deși nu a prins niciun minut în sezonul respectiv și nici în Champions League, în special din cauza gravelor accidentări cu care s-a confruntat, însă spune că a rămas cu multe amintiri plăcute din perioada petrecută în Belgia. „Dacă exclud accidentările care m au ținut departe de teren, deși e greu să fac asta, a fost o perioadă frumoasă, din punct de vedere uman, ca să zic așa. Au fost niște momente grozave când am câștigat campionatul și supercupa cu Genk, iar apoi am ajuns în Champions League și, chiar dacă eu personal nu am jucat, am ajuns să mi văd colegii și prietenii jucând pe stadionul lui Liverpool și pe cel al lui Napoli, în niște atmosfere incredibile. Per total au fost niște amintiri foarte frumoase” a declarat Screciu.



Play-off, etapa a VII-a

„U” Craiova – FC Botoșani s-a jucat aseară.
CFR – Sepsi, azi, ora 19
FCSB – Clinceni, azi, ora 21.30

PLAY-OFF	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	6	4	1	1	9-3	45p
2. FCSB	6	3	1	2	9-7	43p
3. Craiova	6	2	2	2	5-5	37p
4. Sepsi	6	3	1	2	6-4	33p
5. Botoșani	6	2	1	3	7-10	28p
6. Clinceni	6	1	0	5	2-9	25p

Play-out, etapa a VII-a

Mediaș – Astra 2-1
Au marcat: Horșia 59, Morar 90 / Montini 89.
Dinamo – Hermannstadt 2-0
A marcat: Anton 34, 90 – ambele din penalty.
UTA – Poli Iași, Viitorul – FC Argeș s-au jucat ieri.
Voluntari – Chindia, azi, ora 16.45

PLAY-OUT	M	V	E	Î	G	P
1. Chindia	6	4	2	0	7-1	34p
2. FC Argeș	6	3	2	1	9-3	31p
3. Mediaș	7	3	3	1	11-7	29p
4. UTA	6	3	0	3	5-7	28p
5. Dinamo	7	4	1	2	9-7	27p
6. Astra	7	1	2	4	6-8	24p
7. Viitorul	6	2	1	3	5-4	23p
8. Voluntari	6	2	1	3	3-7	23p
9. Hermann.	7	2	1	4	4-9	20p
10. Poli Iași	6	1	1	4	3-9	17p